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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πυραμίδες της Γκίζα, Σφίγγα, Αρχαιολογικό Μουσείο Καΐρου, Παζάρι Χαν Ελ Χαλίλ, σπίτι 

Καβάφη, Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας … Το ταξίδι μας αυτό είναι ένα πραγματικό απολαυστικό 

ταξίδι στο χρόνο, περιπλανώμενοι στην πρωτεύουσα της Αιγύπτου, το Κάϊρο, την μεγαλύτερη 

πόλη της Αφρικής, την πόλη που αποτελεί την καρδιά του Αραβικού Κόσμου αλλά και την 

πρωτεύουσα της χώρας κατά την αρχαιότητα, την Αλεξάνδρεια! Στην περιπλάνησή μας αυτή 

θα δούμε μιναρέδες, αμέτρητα επιβλητικά αξιοθέατα, το Αιγυπτιακό Μουσείο με τα Φαραωνικά 

αριστουργήματα, το ανεπανάληπτο παζάρι Khan El Khalili! Ένα ανεξάντλητο, νοσταλγικό 

παρελθόν, που περιμένει τον επισκέπτη, γεμάτο μυστήριο, σοφία και επιβλητικότητα. 

Ένα μοναδικό ταξίδι που περιλαμβάνει και διανυκτέρευση στην όμορφη Αλεξάνδρεια! 

 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Απευθείας πτήσεις με Egypt Air 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, Steigenberger El Tahrir 5* (Κάιρο) και Le Metropole 4* 

(Αλεξάνδρεια) ή παρόμοια 

 Πρωινό καθημερινά και δύο (2) γεύματα συνολικά 

 Επίσκεψη στις Πυραμίδες της Γκίζας και την Σφίγγα 

 Ξενάγηση στο Αιγυπτιακό μουσείο με την πλούσια συλλογή φαραωνικών αρχαιοτήτων 

 Επίσκεψη στην ονομαστή Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας και στο σπίτι του Έλληνα ποιητή 

Καβάφη 

 Παρακολούθηση της θείας λειτουργίας στην εκκλησία του Ευαγγελισμού 

 Αναστάσιμο δείπνο σε ελληνικό εστιατόριο μαζί με την ομογένεια 

 Ξενάγηση στο Κάιρο (Ακρόπολη Σαλάχ Ελ Ντιν) και επίσκεψη στη φημισμένη αγορά του Χαν 

Ελ Χαλίλ  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Η Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας 
 

Η Αλεξάνδρεια ιδρύθηκε από τον Μέγα 
Αλέξανδρο το 332 π.Χ., όταν ήταν 
κυρίαρχος του κόσμου. Παρέμεινε 
σύμβολο του κλασικού πολιτισμού ακόμα 
κι όταν βρισκόταν υπό τη ρωμαϊκή 
κυριαρχία. Ήταν η πόλη των βιβλιοθηκών 
-μάλιστα κάθε συνοικία είχε τη δική της 
βιβλιοθήκη. Όλες ήταν κατασκευασμένες 
σύμφωνα με το πρότυπο της κεντρικής και 
πιο διάσημης, η οποία ιδρύθηκε από τον 
Πτολεμαίο Α’ τον Σωτήρα γύρω στο 300 
π.Χ. Η βιβλιοθήκη αποτελούσε το πιο 

πολυσύχναστο τμήμα του Μουσείου. Την 
ιδέα της δημιουργίας της είχε ο Πτολεμαίος. Ο 

διάδοχος του Αλεξάνδρου, γοητευμένος από τον Αριστοτέλη, ο οποίος υπήρξε δάσκαλος του 
Μακεδόνα κοσμοκράτορα, ανέθεσε στον Αθηναίο φιλοξενούμενό του Δημήτριο Φαληρέα, εξόριστο 
πολιτικό και ρήτορα, να χτίσει ένα συγκρότημα παρόμοιο με το αθηναϊκό Μουσείο. Εκεί θα στέγαζε 
μεταξύ άλλων και την προσωπική του συλλογή των τόμων του μεγάλου φιλοσόφου από τα Στάγιρα. 
Το Μουσείο αποτελούσε τμήμα των ανακτόρων. Είχε πολλά διαμερίσματα και λειτουργούσε ως 
ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα στο οποίο έμεναν και εργάζονταν διασημότητες της επιστήμης, των 
γραμμάτων και των τεχνών, όπως ο μαθηματικός Ευκλείδης, ο αστρονόμος Αρίσταρχος, ο 
γεωγράφος Ερατοσθένης και ο ποιητής Θεόκριτος. Εκτός από τη βιβλιοθήκη, το Μουσείο διέθετε 
πολλά εργαστήρια, αστεροσκοπείο, βοτανικό και ζωολογικό κήπο καθώς και άνετους ξενώνες για 
τους φιλοξενούμενους. Η βιβλιοθήκη μετά το θάνατο του ιδρυτή της περιλάμβανε 200.000 τόμους. 
Ο διάδοχος Πτολεμαίος Β’ ο Φιλάδελφος την επέκτεινε, διπλασιάζοντας τον αριθμό των τόμων της. 
Στην περίοδο της ακμής της, επί Πτολεμαίου Γ’ του Ευεργέτη, γύρω στο 230 π.Χ., ο αριθμός των 
τόμων είχε ξεπεράσει τις 700.000. Διευθυντής του Μουσείου ήταν ένας ιερέας, διορισμένος από τον 
βασιλιά. Οι διασημότεροι επιστήμονες, λόγιοι και ποιητές της ελληνιστικής εποχής, από τον 
Ερατοσθένη και τον Καλλίμαχο μέχρι τον Απολλώνιο το Ρόδιο, ανταγωνίζονταν σκληρά για τον 
τίτλο του βιβλιοθηκάριου. Στην βιβλιοθήκη συγκεντρώθηκε όλη η ελληνική γνώση από τον Όμηρο 
και μετά. Εκεί εμφανίστηκαν οι πρώτοι φιλόλογοι, με τη σημερινή έννοια του όρου, στους οποίους 
είχε ανατεθεί η αποκατάσταση, η ερμηνεία και η διαμόρφωση μιας οριστικής έκδοσης των 
ελληνικών κειμένων. Την εποχή της μεγάλης της ακμής υπήρχαν πάνω από 700.000 πάπυροι 
τοποθετημένοι σε κόγχες στον τοίχο. Επιπλέον περιλάμβανε και μεγάλες αίθουσες, οι οποίες μας 
οδηγούν στη σκέψη πως υπήρχαν και πολυεπίπεδα ράφια. Από τους πάπυρους δεν σώθηκε ούτε 
ένας. Η μεγάλη πυρκαγιά, η οποία πιθανότατα προκλήθηκε εξαιτίας μιας παλατιανής συνωμοσίας, 
κατέστρεψε τη βιβλιοθήκη. Έτσι έγινε στάχτη ένα βασικό τμήμα της ιστορίας και του ανθρώπινου 
πολιτισμού. Ήταν το 48 π.Χ., εποχή του Καίσαρα και της Κλεοπάτρας, της τελευταίας των 
Πτολεμαίων. Στην Κλεοπάτρα οφείλεται η κατασκευή ενός νέου πολιτιστικού κέντρου στο λόφο 
Ρακώτι, παράρτημα του Σεραπείου, όπου οι Έλληνες λάτρευαν το θεό Σέραπη. Η διάδοχος 
βιβλιοθήκη, κληρονόμος της κατεστραμμένης, ήταν τεράστια. Ακόμα και σήμερα διακρίνονται οι 
αίθουσες με τις τοιχογραφίες, δωμάτια ειδικά σχεδιασμένα για να τοποθετούνται οι τόμοι. Επί 400 
χρόνια υπήρξε το ιερό της παγκόσμιας γνώσης. Στη συνέχεια, με την επικράτηση του χριστιανισμού, 
ο κλασικός κόσμος έδυσε. Το 391 ο πατριάρχης της εκχριστιανισμένης πλέον Αλεξάνδρειας, 
Θεόφιλος, οδήγησε μια ομάδα φανατισμένων χριστιανών και κατέστρεψαν το ναό και τη νέα 
βιβλιοθήκη. Αυτό σήμανε και το τέλος του αρχαίου κόσμου.  
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ΚΑΪΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Κάιρο 

Αναχώρηση αεροπορικώς για το Κάιρο, την αραβική πρωτεύουσα με το σύγχρονο πρόσωπο. 

Το Κάιρο κατά λέξη «Κατακτητής» ή «Νικητής» είναι η πρωτεύουσα της Αιγύπτου και η 

μεγαλύτερη πόλη του Αραβικού κόσμου και της Αφρικής. Η μητροπολιτική του περιοχή είναι η 

16η μεγαλύτερη στον κόσμο. Βρίσκεται κοντά στο Δέλτα του Νείλου και ιδρύθηκε το 969 μ.Χ. 

Ονομάζεται «η πόλη των χιλίων μιναρέδων» λόγω της κυριαρχίας της ισλαμικής αρχιτεκτονικής, 

και αποτελεί για καιρό το κέντρο της πολιτικής και πολιτιστικής ζωής της περιοχής. Ιδρύθηκε 

τον 10ο αιώνα από την δυναστεία των Φατιμιδών, όμως στην περιοχή της σύγχρονης πόλης 

βρίσκονται ερείπια παλαιότερων πρωτευουσών, όπως φαίνεται στα τμήματα του Παλαιού 

Καΐρου. Το Κάιρο σχετίζεται και με την Αρχαία Αίγυπτο λόγω της εγγύτητάς του με τις αρχαίες 

πόλης της Μέμφιδος, της Γκίζας και του Φουστάτ, οι οποίες είναι κοντά στη Μεγάλη Σφίγγα της 

Γκίζας και στις Πυραμίδες της Γκίζας. Άφιξη και συνάντηση στο αεροδρόμιο του Καΐρου με τον 

τοπικό συνοδό μας και άμεση μεταφορά στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου, όπου θα 

παρακολουθήσουμε τη Θεία λειτουργία. Μετά το τέλος της λειτουργίας, μεταφορά στο 

πολυτελές ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 2η: Κάιρο - Αλεξάνδρεια 

Μετά το πρωινό, η ξενάγηση θα αρχίσει από τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας -ένα από τα επτά 

θαύματα του κόσμου- και την Σφίγγα που παριστάνει τον Φαραώ Χεφρίνα με σώμα λιονταριού. 

Ακολουθεί ξενάγηση στο Αιγυπτιακό μουσείο με την μεγαλύτερη και πλουσιότερη συλλογή 

αιγυπτιακών αριστουργημάτων. Με πάνω από 120.000 εκθέματα είναι μία από τις μεγαλύτερες 

συλλογές φαραωνικών αρχαιοτήτων στον κόσμο με πολλούς θησαυρούς του βασιλιά Τουταγχαμών. 

Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Αναχώρηση για την Αλεξάνδρεια και αμέσως μετά την άφιξη, μεταφορά 

στην Εκκλησία του Ευαγγελισμού για την λειτουργία. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος 

για μια πρώτη βόλτα στην παραλία της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η: Αλεξάνδρεια 

Η Αλεξάνδρεια είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Αιγύπτου. Βρίσκεται στα δυτικά του δέλτα του 

Νείλου, μεταξύ της Μαρεώτιδος λίμνης και της νήσου του Φάρου και ανήκει διοικητικά στο 

Κυβερνείο της Αλεξάνδρειας. Ιδρύθηκε το 331 π.Χ. από τον Αλέξανδρο τον Μέγα και είναι η δεύτερη 

πρωτεύουσα της σύγχρονης Αιγύπτου μετά το Κάιρο. Κατά την αρχαιότητα υπήρξε το 

σπουδαιότερο λιμάνι και πρωτεύουσα της χώρας, ενώ στην ακμή της αποτελούσε μία από τις 

επιφανέστερες εστίες πολιτισμού, διάσημη για τη βιβλιοθήκη και τον Φάρο της, ένα από τα επτά 

θαύματα του κόσμου, κτισμένο στο ομώνυμο νησί. 
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Η σύγχρονη Αλεξάνδρεια έχει εξελιχτεί σε μεγάλο θαλάσσιο εμπορευματικό κόμβο και εξυπηρετεί 

περί το 80% των αιγυπτιακών εισαγωγών και εξαγωγών. Είναι επίσης φημισμένος τουριστικός 

προορισμός και σημαντικό βιομηχανικό κέντρο λόγω των αγωγών πετρελαίου και φυσικού αερίου 

που ξεκινούν από το Σουέζ. 

Πρωινό και η μέρα ξεκινά με την επίσκεψη στην περίφημη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, η οποία 

αποτελεί μοναδικό σύγχρονο αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Η ξενάγηση στην πόλη συνεχίζεται με το 

σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία χρόνια της ζωής του ο μεγάλος Έλληνας ποιητής Καβάφης. 

Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην ελληνική παροικία, με το ελληνικό 

σχολείο και το ελληνικό νεκροταφείο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία 

στην εκκλησία του Ευαγγελισμού και στη συνέχεια θα απολαύσουμε το Αναστάσιμο Δείπνο σε 

ελληνικό εστιατόριο μαζί με την ομογένεια της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4η: Αλεξάνδρεια - Κάιρο 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Κάιρο. Η πανοραμική μας ξενάγηση θα αρχίσει με την 

Ακρόπολη του Καΐρου, μια μεσαιωνική ισλαμική οχύρωση, όπου κατά τη διάρκεια της βασιλείας του 

Κυβερνήτη Αγουμπίντ Σαλαντίν ενισχύθηκε για να την προστατεύσει από τους Σταυροφόρους. Η 

μέρα ολοκληρώνεται με μια περιήγηση στο πολύβουο και γεμάτο χρώματα παζάρι του Χαν Ελ 

Χαλίλ, γνωστό για τα αμέτρητα είδη λαϊκής τέχνης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 5η: Κάιρο – Αθήνα 

Πρωινό και άμεση μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

05/04 Αθήνα – Κάιρο MS 748 13.00 13.50 

09/04 Κάιρο – Αθήνα MS 747 09.00 12.00 

 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
Τιμές BONUS PRICE 

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή 
εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΚΑΪΡΟ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

5 ημέρες 

BΒ 
Πρωινό + 2 

γεύματα 
05/04 5*, 4* 595 +130 155 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Απευθείας πτήσεις με Egypt Air 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία: Steigenberger Hotel El Tahrir Cairo 5* (Κάιρο) και Le 

Metropole Hotel 4* (Αλεξάνδρεια) 

 Πρωινό καθημερινά και δύο (2) γεύματα συνολικά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους σε επισκεπτόμενους χώρους 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό-συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φόροι αεροδρομίου, φιλοδωρήματα 

× Βίζα εισόδου 25 USD πληρωτέα με την άφιξή σας στο Κάιρο 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

7  ΚΑΪΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - 5 ημ. 

 
 

ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ και χωρίς σφραγίδα Ισραήλ. 
 Εάν πρόκειται να επισκεφθείτε περισσότερες της μιας χώρες, βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν 

και οι αντίστοιχες κενές σελίδες στο διαβατήριό σας. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Επίλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι 

για να μπορέσουμε να 

ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια 

στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε 

πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά 

που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


